Система менеджмента качества

Для успешного управления организацией, ее функционирования, постоянного улучшения деятельности с учетом требований потребителей и других заинтересованных сторон, в АО «НПО «ПРЗ» внедрена, сертифицирована и поддерживается в рабочем состоянии система менеджмента качества (СМК), разработанная в соответствии с требованиями стандартов ГОСТ РВ 0015-002, ГОСТ Р ИСО 9001.
Основные направления деятельности организации изложены в Политике в области качества, которая периодически анализируется на пригодность.
Для успешного функционирования определены процессы, реализуемые в производственной и хозяйственной деятельности, и документированы все существующие в организации процессы управленческой деятельности руководства, обеспечения ресурсами, жизненного цикла продукции, измерения, анализа и улучшения.
Для решения проблемных вопросов менеджмента качества при руководстве организации функционирует постоянно действующая комиссия по качеству.
Координацию работ в СМК осуществляет представитель руководства по СМК – директор по качеству, назначенный приказом генерального директора.
Одним из обязательных условий производства военной техники для нужд Министерства обороны Российской Федерации является наличие в организации СМК, соответствующей требованиям военного стандарта ГОСТ РВ 0015-002, поэтому в начале 2000-х годов данный стандарт внедрен в СМК и проведена сертификация.
В 2013 году проведена соответствующая подготовка и получена лицензия на осуществление разработки, производства, испытания, установки, монтажа, технического обслуживания, ремонта, утилизации и реализации вооружения и военной техники, выданная Федеральной службой по оборонному заказу, которая в июле 2022 года была переоформлена на основании решения Министерства промышленности и торговли РФ, в связи с расширением видов деятельности по классам ЕКПС.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время СМК организации, распространяющаяся на разработку, производство и реализацию, испытания, ремонт, техническое обслуживание, установку, монтаж, сервисное обслуживание, утилизацию вооружения и военной техники по соответствующим классам ЕКПС, соответствует требованиям стандартов ГОСТ РВ 0015-002-2020, ГОСТ Р ИСО 9001-2015, что подтверждено сертификатом соответствия, выданным органом по сертификации СМК «Автономная некоммерческая организация «Институт испытаний и сертификации вооружения и военной техники» (АНО «ИнИС ВВТ»)» (г. Москва), в системе добровольной сертификации «ВОЕННЫЙ СТАНДАРТ».
